

ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΑΝΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ Ο ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΖΙΔΗΣ

Ο δήμαρχος του 70% ορκίστηκε για 5η θητεία



Της Χρύσας Κυριακού

Μέσα στις πρώτες 10 ημέρες του Σεπτεμβρίου αναμένεται να ανακοινώσει τα ονόματα όσων θα στελεχώσουν το νέο διοικητικό σχήμα του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Ο επί 16 χρόνια δήμαρχος, που κατάφερε να επανεκλεγεί από την πρώτη Κυριακή με μεγάλη μάλιστα διαφορά από τον δεύτερο, έχει σχεδόν αποφασίσει για το ποιοι θα τον πλαισιώσουν στη νέα του αυτή θητεία, ωστόσο, δεν πρόκειται να ανακοινώσει κάτι πριν τη συνεδρίαση του πρώτου δημοτικού συμβουλίου, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την επόμενη Κυριακή.

Την περασμένη Τετάρτη πραγματοποιήθηκε με κάθε επισημότητα και σε κλίμα ομοψυχίας και ενότητας στο δημοτικό συμβούλιο η τελετή ορκωμοσίας του νέου δημοτικού συμβουλίου, όπως αυτό προέκυψε από τις πρόσφατες δημοτικές εκλογές του Μαΐου.

Στο «ποδορικό» της νέας θητείας 2014-2019, έδωσαν το παρών οι νεοεκλεγμένοι, αλλά και οι «παλιοί» δημοτικοί σύμβουλοι, τους οποίους τίμησε με την ψήφο της η τοπική κοινωνία στην Πυλαία, το Πανόραμα, τον Χορτιάτη, το

Ασβεστοχώρι, την Εξοχή και το Φίλυρο, καθώς και οι σύμβουλοι των πέντε δημοτικών ενότητων και της τοπικής κοινότητας Εξοχής. Πρόκειται για αυτούς που θα πάρουν στις 7 Σεπτεμβρίου τη θέση τους στην αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου, όπου για τα επόμενα πέντε χρόνια θα συνεργαστούν και θα αγωνιστούν για ένα ακόμη καλύτερο μέλλον για τον δήμο.

Μήνυμα ενότητας

«Ό,τι κι αν ψηφίσατε, όποιες κι αν ήταν οι επιλογές σας, μετά τις εκλογές, είμαστε όλοι μαζί για το καλό του δήμου μας». Αυτό επισήμανε μεταξύ άλλων στην ομιλία του ο επανεκλεγείς δήμαρχος, ο οποίος ευχαρίστησε τους δημότες για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία των εκλογών. Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης έστειλε μήνυμα ενότητας και συνεννόησης και προς τους δημοτικούς συμβούλους των άλλων παρατάξεων. «**Δεν πρέπει σε καμιά στιγμή να ξεχάσουμε πως οι καιροί επιβάλλουν τη συνεννόηση. Πρέπει να συνεργαστούμε. Είναι κρίσιμο να το κάνουμε. Αυτό ζητά σήμερα η κοινωνία σε όλα τα επίπεδα. Ας μην αντιδικήσουμε από συνήθεια και ας μη διαφωνήσουμε από πα-**

ραταξιακή υποχρέωση. Από στεία αντιπολιτευτική υποχρέωση», τόνισε χαρακτηριστικά.

Στην ομιλία του ο δήμαρχος έδωσε και το στίγμα της επόμενης πενταετίας. «**Ο πήχης παραμένει το ίδιο ψηλά και οι απαιτήσεις μεγάλες. Τα όσα κάναμε στην πρώτη θητεία του ενιαίου μας δήμου θέτουν και τον πήχη της νέας μας προσπάθειας και είναι αναμφισβήτητο πολύ ψηλά. Οι κοινωνίες που φιλοδοξούν να είναι πρώτες, διοικούνται με ανάλογους ρυθμούς και σοβαρή προσπάθεια. Χωρίς ωράρια, χωρίς διαταγμούς, χωρίς χαμένο χρόνο»,** τόνισε χαρακτηριστικά, ενώ ανέφερε τους τέσσερις άξονες δημοτικής δράσης για το επόμενο διάστημα.

«**Δεν θα αποκλίνουμε ούτε μούρα από την σταθερή πορεία ενός νοικοκυρεμένου δήμου. Που δεν χρωστά και έχει τακτοποιημένα τα οικονομικά του. Που λειτουργεί με διαφάνεια στην οικονομική διαχείριση»** υποστήριξε και συμπλήρωσε: «**θα συνεχίσουμε να υπηρετούμε την καθημερινότητα των συνδημοτών μας με πάθος. Σε κάθε άκρη του δήμου και σε κάθε γειτονιά. Με το "15195" να πιστεύει και πάλι την αιχμή του δόρατος για την επικοινωνία των δημοτών με τον δήμο».**

Σύμφωνα με τον κ. Καϊτεζίδη, η κοινωνική ευαισθησία θα είναι πρωταγωνίστρια κάθε δημοτικής πολιτικής και θα εκφράζεται σε όλες τις πρωτοβουλίες της δημοτικής αρχής. «**Δεν είναι όλα πολιτικά. Ούτε είναι όλα οικονομία και αριθμοί. Πρώτα είναι οι άνθρωποι. Για αυτό θα συνεχίσουμε να φτιάχνουμε σημαντικά έργα και υποδομές που τα χρειάζεται η κοινωνία και τα οποία διευκολύνουν την καθημερινότητα και κάνουν καλύτερη τη ζωή μας»** είπε καταλήγοντας ότι «**τα 350 έργα και δράσεις της παρούσας θητείας είναι ο δημιουργικός οδηγός μας και για το αύριο».**

Το νέο δημοτικό συμβούλιο

Μετά τα αποτελέσματα των πρόσφατων δημοτικών εκλογών, ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης επανεκλέχθηκε για 5η συνεχή θητεία με ποσοστό 64,27%, με ένα από τα μεγαλύτερα εκλογικά ποσοστά σε ολόκληρη την Ελλάδα. Δεύτερος ο συνδυασμός του Απόστολου Αντωνούδη με ποσοστό 13,98% και ακολουθούν ο Νίκος Νυφούδης με 13,41% και ο Οδυσσεύς Μαδίτα με 8,34%. Με βάση τα παραπάνω ποσοστά, η Δύναμη Ενότητας εκλέγει 26 δημοτικούς συμβούλους, η παράταξη Δίκτυο Ενεργών Πολιτών 6, η δημοτική παράταξη Νέο Πρόσωπο 6 και η παράταξη Λαϊκή Συμπύκνωση 3, σε ένα δημοτικό συμβούλιο που αριθμεί 41 δημοτικούς συμβούλους.